

DOBRO DOŠLI

Integracija je naša specijalnost

"FABIA centar za konsultacije i integraciju stranaca" je politički i vjerski nezavisna organizacija koja se zalaže za integraciju migranata. Promocija zajedničkog suživota domaćeg stanovništva i imigranata je fokus našeg rada.

Ciljna grupa su migranti sa boravišnom dozvolom L, B i C i F (10+) kao i Švajcarci/Švajcarkinje. Dalje naše usluge koriste stručne osobe privatnih i javnih službi. Obraćaju nam se pojedinci, grupe, javne ili privatne organizacije i institucije.

Naše aktivnosti:



Informacije i savjeti

FABIA vodi **Informativnu- i savjetodavnu službu u vezi integracionih pitanja iz oblasti migracije**. Ona daje informacije i savjetuje osobe, koje imaju prebivalište u kantonima Luzern i Nidwalden kao i stručnim licima, koji su u kontaktu sa migrantskim stanovništvom u vezi sledećih tema:

Socijalna, društvena i profesionalna integracija

Inter- i transkulturalna pitanja u oblasti migracije

Jezički kursevi i ponude za integraciju

Pitanja o zdravstvu i socijalnom sistemu

Pitanja o obrazovanju

Posredovanje stručnjaka (npr. doktora, terapeuta, advokata)

Pravne informacije u vezi (dozvole boravka, socijalnih osiguranja, porodičnog prava itd.)



Lična socijalna pomoć

Po nalogu opština Buchrain, Ebikon, Horw, Kriens i grada Luzern FABIA nudi savjete za strance u okviru **lične socijalne pomoći**. Savjetujemo kod ličnih problema i pružamo podršku u administraciji.

Konsultacije se odvijaju lično ili telefonskim putem na različitim jezicima (albanski, njemački, engleski, francuski, italijanski, portugalski, srpski/hrvatski/bosanski, španski). Ako je potrebno, može se poručiti i prevodilac. Mi saradjujemo sa Službom za prevodice Centralne Švajcarske.

Savjeti su besplatni; za administrativne usluge, naplaćujemo naknadu.



Škola i obrazovanje

FABIA je ovlašćena od strane Odjeljenja za osnovno obrazovanje (DVS) kantona Luzern, za pružanje savjeta nastavnicima, socijalnim službama, državnim organima kao i migrantskim roditeljima po pitanju integracije tokom školovanja djece i mladih migrantskog porijekla. U školama FABIA organizuje roditeljske sastanke posreduje interkulturalne posrednike /medijatore i nudi usluge pismenih prevoda.

Rano unapredjivanje

FABIA vodi kurseve za roditelje i djecu predškolske dobi u okviru rane intervencije. Ponuda „Njemački i informacije za majke/očeve i djecu“ potiče i podržava djecu predškolskog uzrasta na rano učenje njemačkog jezika i pruža podršku roditeljima u odgoju djece. Projekat „Pokloni mi priču“ u okviru „*Family Literacy*“ (pismenost porodice) jača roditelje kod ranog unapredjivanja djece i pruža pomoć maloj djeci kod učenja jezika.

Projekat konsultacije i podrška

Mi pružamo podršku organizacijama i udruženjima kod planiranja integracionih projekata. Ako imate ideja za neki projekat, pružamo Vam savjete u vezi izgleda za mogućnost primjene, organizacije, strukturnog integrisanja opcija finansiranja- kao i mogućnosti primjene projekta.

Kursevi i i drugi događaji (priredbe)

FABIA Vam nudi kurseve i upute u vezi događaja na interkulturalne teme:

Kurs njemačkog jezika i integracioni kursevi

Kursevi za nastavnike osnovnih škola

Radionice za stručne osobe iz socijalne- i oblasti zdravstva

Ako se u porodici priča više jezika ...

Binacionalni brak

Zdravstvo

Boravišne dozvole i njihov uticaj na integraciju

Socijalna osiguranja

Prelaz iz škole ka profesionalnom obučavanju

Ovisnost i migracija

Nasilje u porodici

Spajanje porodice

Razgovori se obavljaju sa FABIA na teme prema potrebi. Fabia nudi informacije o raznim temama po modulima za organizacije i udruženja migranata i pruža podršku organizacijama i udruženjima migranata prilikom sprovođenja ovakvih događaja (priredbi).

Povezanost i saradnja

FABIA saradjuje sa priznatim stručnjacima, agencijama i organizacijama, koje dopunjuju naše poslove. Prema potrebi uspostavljamo (posredujemo) kontakte.

FABIA podržava povezanost migrantskih organizacija u regionu, posreduje kontakte na zainteresovane i savjetuje kod organizacionih pitanja.